



Výroční zpráva spolku 2020

Rosenthal



Zažít příběh na vlastní kůži

Obsah

Úvodní slovo	4
Rosenthal	5
Rosenthal v číslech	6
Jednotlivé akce 2020	8
Film Roh Gondoru (Horn of Gondor)	8
Svatohorská šalmaj	12
Stěhování skladu	14
Projekt Mrtvý kůň	15
Podpora spolku	16
Poděkování	17
Členové spolku	19
Kontakt	20



Úvodní slovo

Rok 2020 byl pro spolek Rosenthal dost těžký – stejně jako pro všechny subjekty a spolky, jejichž hlavní náplní jsou kulturní a společenské akce. Museli jsme se poprat s novou situací okolo pandemie a uzpůsobit tomu naše aktivity. Řadu akcí jsme byli nuceni zrušit i přes velké úsilí (a často i peníze), které jsme do nich vložili. Snad se nám podaří toto úsilí zužitkovat alespoň v budoucnu.

Ale i přes tuto nešťastnou situaci se nám podařilo mnoho úspěchů, hlavně díky našemu filmu Roh Gondoru (Horn of Gondor), který se stal celosvětově velice úspěšným a sledovaným dílem. Do toho jsme se úspěšně poprali s nutností přesunu do nových skladovacích prostor, neboť v bývalých kasárnách nám skokově zvýšili nájem více než čtyřnásobně.

V loňském roce jsme také navázali či utužili spolupráci s řadou lokálních i vzdálených spolků a partnerů. Na tomto místě je třeba také vyjádřit vděčnost našim mateřským městům, všem sponzorům a spřáteleným spolkům, bez nichž by naše činnost značně utrpěla, či by vůbec nebyla možná. Srdečné díky všem, kdo nás podpořili ať finančně, materiálně, osobní pomocí či radou.

Do nového roku i přes pokračující pandemii máme smělé cíle. I když by vlastně stačilo udržet současné tempo i nasazení, rádi bychom naši činnost dále rozvíjeli, zefektivňovali procesy, nabírali nové členy a soustřeďovali se na naši aktivitu převážně v našem domovském regionu.

Pevně věříme, že se nám to podaří.

Za celý Rosenthal



Adam Pešta
předseda spolku

Rosenthal

Spolek, který mění fantazii ve skutečnost

Jsme regionální spolek mladých lidí, kteří chtějí vytvářet zážitky pro ostatní. Pro děti i dospělé organizujeme akce, které je dokážou zvednout od počítače či televize a nechají je něco prožít na vlastní kůži. Ať už se jedná o bojovku v lese, velkolepou zážitkovou hru na zámku nebo třeba natočení vlastního filmu – to vše a mnohem více Rosenthal dělá již 12 let.

Co děláme? Naše akce jsou pro děti i dospělé, převážně z našeho regionu, ale pořádáme i akce s celostátním, či dokonce evropským dosahem. Tématem je často historie nebo fantasy, a i když se jedná třeba jen o bojovku pro děti, snažíme se, aby akce měly formu tzv. zážitkového vzdělávání. To znamená aby měly přesah, díky němuž se účastníci o daném tématu i něco dozví a prostřednictvím vlastního zážitku si to i zapamatují.

Více o našich aktivitách na www.rosenthalci.cz



Rosenthal v číslech

39

počet členů

110

počet
uspořádaných
akcí

27 000

diváků a
účastníků

1 553 654

Počet shlédnutí
na Youtube

1190

počet
sledujících na
FB





„Když jsem poprvé vzala do ruky meč, možná jsem se trochu bála. Vždycky byl ale blízko někdo z Rosenthalců, kdo mě v boji či hře samotné podpořil. Za těch pár roků, co se akcí zúčastňuji, jsem k nim přilnula jako meč do ruky nově pasovaného rytíře. Teď se na jarní hru nebo tábor připravuji půl roku dopředu (kostýmy, zbraně) a na přihlášky doma čekáme klidně do noci. Rosenthal je prostě nejlepší, jak pro kluky, tak pro holky.“

Káťa Fialová

„To, že se před deseti lety pár nadšenců rozhodlo založit sdružení a věnovat svůj čas a elán dětem, je prostě obdivuhodné. I to, že je to stále baví. Musím říct, že Rosenthalci jsou opravdu skvělí. Nikdy jsem neslyšela žádnou stížnost. Instruktoři se o své bojovníky starají dobře. Děti si to vždycky užily, dokázaly se zocelit, staly se pravými bojovníky. I děti bez sportovního nadání se chtějí hýbat, běhat, bojovat a moc je to baví. Vždyť z mnoha dětí, které vyrostly, jsou dnes instruktoři a pomáhají s přípravou her. Za dlouholetou práci Vám moc děkujeme.“

Jitka Taterová

„Chtěli jsme velmi poděkovat spolku Rosenthal, který pořádá pro naše děti zajímavé a velmi poučné akce. Zajímavé víkendové tábory a příměstské tábory. Naše děti jsou velmi nadšené a několik dní před začátkem nemohou dospat a nemluví o ničem jiném. Chtěli jsme především poděkovat všem organizátorům a aktérům, kteří mají vše perfektně připravené a zorganizované, zvláště si vážíme kamarádského až rodičovského přístupu. Všem vřele doporučujeme svěřit svá zlatíčka do jejich rukou. Jsou skvělí!!!“

Kaiserovi

„Naše dcera se zúčastňuje jarní víkendové hry a letního příměstského tábora spolku Rosenthal z.s. pravidelně od roku 2015. Od začátku ji atmosféra obou akcí naprosto pohltila a ráda se vrací. Jako rodič musím říct, že jsem nadšená z přístupu členů spolku a jejich neutuchající energie, kterou každý rok vkládají do kvality provedení akcí, ať už jde o kostýmy, jednotlivé příběhy, přípravu úkolů pro děti a zajištění zázemí.“

Jana Fialová

Jednotlivé akce 2020

Film Roh Gondoru (Horn of Gondor)

Vedoucí projektu:	Adam Pešta, Šimon Pešta
Termín:	premiéra 21.8.2020, od 18.9.2020 online
Cílová divácká skupina:	Věk 13+
Počet členů štábu:	125
Počet natáčecích dní:	16
Umístění:	https://youtu.be/wVFtSUQm-jQ

1 256 622 počet zhlédnutí online

k 31.12.2020

V roce 2020 jsme dovršili náš zatím nejvelkolepější projekt. Nezávislý film ze světa spisovatele J. R. R. Tolkiena Roh Gondoru jsme natáčeli 4 dlouhé roky a naše cesta se završila 21.8.2020, kdy jsme hotový snímek slavnostně pustili plnému sálu v kině Lucerna v Praze.

O měsíc později jsme pak film umístili online na Youtube, kde má v současnosti přes 1,2 milionu shlédnutí a nadšené reakce fanoušků z celého světa – od Argentiny po Japonsko.

Stal se z toho nejrychleji sledovaný fanouškovský film ze světa Pána prstenů vůbec.

Poprvé se teď díky tomu mnoho lidí dozvědělo, kde leží Česká republika a Rožmitál pod Třemšínem.

Jak se to probíhalo?

První klapka padla na podzim roku 2016, kdy jsme udělali první záběry, abychom mohli oslovit fanoušky k finanční podpoře. Podařilo se nám vybrat ve crowdfundingové sbírce přes €12 000 od lidí z celého světa a my mohli naplno rozjet náš obří projekt. Nikdo ze štábu neměl žádnou odměnu, všichni se do projektu zapojili z čirého nadšení a zápalu pro věc – a i díky tomu mohl vzniknout unikátní počín s celkovým rozpočtem srovnatelným s jedním natáčecím dnem u profesionálního filmu. Celkem se na filmu podílelo 120 lidí přímo a mnoho dalších nepřímo svou podporou.

Film má též vlastní autorskou hudbu a vizuální (digitální) efekty.



Kde se natáčelo?

Chtěli jsme ukázat krajinu, kterou známe od narození a která je jako z pohádky. Natáčeli jsme proto převážně v Brdech – Plešivec, Jordán, Tok, Třemšín, ale třeba i lesy na Křivoklátsku. Interiéry jsme točili opět v naší domovině – na zámku v Rožmitále.

Spolupráce: Natáčení vznikalo v součinnosti s mnoha dalšími uskupeními a jednotlivci, kteří se pohybují ve filmovém odvětví. Klíčová byla spolupráce s profesionální šermířskou a kaskadérskou skupinou Merlet. Také jsme spojili síly s příbramskou trenérkou jezdeckví Anetou Chladovou, hudebním skladatelem Petrem Kubelíkem, pražskými i brněnskými fanouškovskými skupinami a mnoha dalšími jednotlivci z filmové branže i mimo ni.

Festivally a ocenění: Ač tomu současná situace nedovoluje, chceme přihlásit film na řadu českých i zahraničních filmových festivalů. Z řady nadšených reakcí různých organizátorů (např. Festival Fantazie, ComicCon) usuzujeme, že by snímek mohl mít šanci i na nějaká ta ocenění.

Cíl projektu: Cílem je nabídnout divákovi poutavý fantasy film s krásnými přírodními kulisami, které Brdy skýtají. Film obzvláště docení fanoušci díla J. R. R. Tolkiena (však se mezi ně řadí i většina Rosenthalu) z něhož snímek vychází, bude však plně pochopitelný i pro diváky, kteří Tolkienovo dílo neznají vůbec.



Fotografie z natáčení



Fotografie z premiéry a projekcí



Svatohorská šalmaj

Vedoucí akce: Adam Pešta
Termín: 12.9.2020
Lokalita: Příbram
Cílová skupina: Obyvatelé Příbrami a regionu
Počet účastníků: 5000
Počet organizátorů: 20

Popis:

Svatohorská šalmaj je historická slavnost pořádaná každoročně městem Příbram. Jedná se o festival historickým tržištěm, řadou hudebních a divadelních představení, a mnoha aktivitami pro děti i dospělé.

Cíl akce:

Rosenthal se na akci podílel přípravou dětských dobových her. Cílem byla propagace spolku v širším regionu, prezentace naší činnosti a prohlubování spolupráce s městem Příbram.

Realizace:

Od deseti do čtyř hodin probíhaly dobové hry, kde si děti mohly vyzkoušet šerm, lukostřelbu, řemesla, středověké stolní hry a výrobu pokrmů.

Vyhodnocení:

Hry pro děti sklidily velice pozitivní ohlasy a organizátoři Svatohorské šalmaje již uvedli, že by v příštím ročníku rádi na spolupráci navázali a ještě ji rozšířili. Lze tedy konstatovat, že cíle akce byly naplněny.



Svatohorská Šalmaj 2020



Stěhování skladu

Stěhování skladu sice není akce pro veřejnost, ale byla to ve výsledku největší akce roku 2020.

V bývalých kasárnách nám skokově zdražili nájem více než čtyřnásobně, což absolutně nebylo ve finančních možnostech spolku. Museli jsme se proto rychle poohlížet po novém prostoru, což nebylo vůbec nic jednoduchého. Potřebovali jsme 300m² plochy na uskladnění všech našich kostýmů, kulis, rekvizit a materiálu. Penězi ale neoplýváme, takže komerční pronájem pro nás bohužel nepřichází v úvahu.

Situace kolem pandemie a nouzový stav nám vše ještě podstatně sťažoval. V nejtěžší chvíli nám podalo pomocnou ruku město Rožmitál pod Třemšínem, které nám dočasně nabídlo svoje prostory v bývalých kasárnách, takže jsme měli na vyřešení problému více času.

Tímto ještě jednou velice děkujeme vedení města Rožmitál pod Třemšínem, bez jejich pomoci bychom to zvládali jen velmi obtížně.

Nakonec jsme se domluvili se spolkem Zámek Rožmitál a uzavřeli nájemní smlouvu na prostory přímo na zámku. Sice bylo potřeba je značně upravit a opravit, ale zase kde lépe mít naše věci, než na zámku!

Celá akce trvala několik měsíců (díky tomu, že jsme se nemohli pořádně sejít a dělali jsme vše jen v malých skupinkách), ale nakonec vše dobře dopadlo.



Projekt Mrtvý kůň

Mrtvý kůň je dlouhodobý projekt, který zastřešuje stavbu dobové osady, řemeslné práce a bojový prapor – ozbrojenou jednotku. To vše zasazené do rozmezí 1375-1425. Účel tohoto projektu je přiblížení se životu na přelomu 14. a 15.století a zahrnuje získávání teoretických i praktických znalostí nejen v boji a vojenství, ale hlavně o každodenním životě, vybavení, řemeslech a ošacení.

Bojový prapor se v roce 2020 zúčastnil 3 akcí – bitev a několika brigád na Osadě.



Podpora spolku

Jako nestátní nezisková organizace je financování a provoz spolku zásadně závislý na podpoře okolí. Státní, městské i soukromé dotace a sponzorské dary dovolují dělat to co děláme.

Dobry skutek? Podpořte nás!

Všichni u nás pracují ve volném čase a bez nároku na odměnu, ale i tak je financování spolku a všech jeho aktivit velice náročné. Bez pomoci partnerů a mecenášů bychom jen těžko dělali co děláme.

Pokud jsou Vám naše aktivity sympatické a stejně jako my věříte, že je dobré vytvářet věci pro druhé, podpořte nás. Má to smysl.

Jak pomoci?

Nejjednodušší je věnovat finanční dar skrze **Darovací smlouvu**.

Chcete si dar odečíst z daní? Z daní je možné si odečíst tzv. **Sponzorský dar**. Znění i rozsah plnění propagace Vaší firmy je ale nutno již řešit individuálně ve Sponzorské smlouvě.

Pokud zvažujete naši podporu, budeme moc rádi, pokud se obrátíte na tel. **773 698 622**, nebo info@rosenthalci.cz a my Vám ochotně doplníme další informace.

S vděkem oceníme ale i jiné formy podpory – hmotné dary, služby, či jenom doporučení Vaším známým či obchodním partnerům k naší podpoře.



Poděkování

Rádi bychom na tomto místě poděkovali všem našim sponzorům, partnerům a podporovatelům, bez jejichž pomoci by spolek Rosenthal nemohl nikdy fungovat tak, jak funguje.

Děkujeme!



Spolupráce s BOSCH Česká republika

Podařilo se nám navázat spolupráci s BOSCH Česká republika, která nám poskytla celou sadu kvalitního nářadí. Tímto bychom chtěli srdečně poděkovat a doufáme, že spolupráce bude i nadále pokračovat.



Nadace TESCO

Zásadní pro financování provozu spolku bylo získání dotace od Nadačního fondu Tesco – Vy rozhodujete, my pomáháme. O tom, kdo tuto dotaci získá rozhodují zaměstnanci Tesco a nám se daří je přesvědčovat, že naše aktivity má smysl podporovat.

Velice si toho vážíme a doufáme, že se nám i do budoucna podaří získat finanční podporu našich akcí a projektů.



Členové spolku

K 31. prosinci 2020 má Rosenthal z.s. 36 řádných členů a 3 čestné členy:

Titul	Jméno	Příjmení
	Ema	Albrechtová
Mgr.	Michaela	Bendová
	Jakub	Černohous
	Kateřina	Děkanovská
DiS	Petr	Děkanovský
Mgr.	Vítězslav	Doležal
Mgr.	Vít	Filipovský
	Petr	Kaiser
	Jana	Kašová
	Petr	Kolín
	Jan	Korecký
MgA	Jakub	Koudela
	Tereza	Lipovská
Mgr., PhD	David	Novák
Mgr.	Michal	Olbert
BcA.	Adam	Pešta
Mgr., PhD	Mikuláš	Pešta
	Viktor	Pešta
	Šimon	Pešta
Ing.	Alena	Peštová
	Ondřej	Pospíšil
Ing.	Miroslav	Punčochář
Mgr.	Monika	Punčochářová
	Karel	Rolník
MVDr.	Ondřej	Ryjáček
	Tomáš	Sloup
MUDr.	Petr	Soukup
	Tomáš	Stehlík
	Štěpán	Stehlík
	Julie	Šafová
MUDr.	Eva	Šikolová
	David	Tater
Mgr.	Tomáš	Vojáček
Bc.	Tomáš	Voříšek
Bc.	Ksenija	Voříšková
	Jiří	Zeman

Čestní členové:

	Lucie	Děkanovská
Bc.	Lucie	Chaberová
	Matěj	Sybr

Spolková Rada: Vít Filipovský, Petr Kolín, Adam Pešta, Mikuláš Pešta, Tomáš Voříšek

Kontakt

Rosenthal, z.s.

Rybova 48
262 42 Rožmitál pod Třemšínem

IČO: 22721801

info@rosenthalci.cz
+420 773 698 622

www.rosenthalci.cz

facebook.com/rosenthalzs

číslo účtu: 2500414698/2010

